

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Державної служби України
з безпеки на транспорті

№ _____

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ
ВИДАЧА ДОЗВОЛІВ НА ПЕРЕВЕЗЕННЯ ПАСАЖИРІВ НА МІЖОБЛАСНИХ АВТОБУСНИХ
МАРШРУТАХ ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ, ЯКІ ВИХОДЯТЬ ЗА МЕЖІ ОБЛАСТІ

Інформація про суб'єкта надання адміністративної послуги та/або центру надання адміністративних послуг		
1	Найменування суб'єкта надання адміністративної послуги та/або центру надання адміністративних послуг	Державна служба України з безпеки на транспорті
2	Місцезнаходження	01135, м. Київ, пр-т Перемоги, 57
3	Інформація щодо режиму роботи	Пн-Чт з 9:00 до 18:00 Пт з 9:00 до 16:45 Обід з 13:00 до 13:45 Вихідні Сб, Нд
4	Телефон/факс (довідки), адреса електронної пошти та веб-сайт	тел. +38 (044) 456-68-87, 595 50 30 ел. пошта: contact@dsbt.gov.ua ; http://www.dsbt.gov.ua
Умови отримання адміністративної послуги		
5	Підстава для отримання адміністративної послуги	1. Наказ Міністерства інфраструктури України про визначення переможця конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, що виходять за межі території області (міжобласний маршрут). 2. Наказ Міністерства інфраструктури України про продовження дії дозволу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, що виходять за межі території області (міжобласний маршрут). 3. Документ або інформація (реквізити платежу) про сплату збору (внесення плати) в будь-якій формі, що підтверджує оплату за надання послуги з видачі відповідного дозволу. 4. Письмове доручення підприємства на отримання дозволу.
Платність (безоплатність) надання адміністративної послуги		
6	Безоплатно/платно	380 грн. 33 коп.
Строк надання адміністративної послуги		
7	Строк надання адміністративної послуги	10 робочих днів з дня надходження наказу від Міністерства інфраструктури України
Результат надання адміністративної послуги		
8	Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги	Підставою для відмови у наданні адміністративної послуги може бути відсутність: 1. наказу Міністерства інфраструктури України про визначення переможця конкурсу з перевезення пасажирів на

		<p>автобусному маршруті загального користування, що виходять за межі території області (міжобласний маршрут);</p> <p>2. наказу Міністерства інфраструктури України про продовження дії дозволу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, що виходять за межі території області (міжобласний маршрут);</p> <p>3. документу або інформації (реквізити платежу) про сплату збору (внесення плати) в будь-якій формі, що підтверджує оплату за надання послуги з видачі відповідного дозволу;</p> <p>4. письмового доручення підприємства на отримання дозволу.</p>
9	Результат надання адміністративної послуги	<p>1. Дозвіл на перевезення пасажирів на міжобласному автобусному маршруті загального користування</p> <p>2. Витяг з дозволу на перевезення пасажирів на міжобласному автобусному маршруті загального користування</p>
Можливі способи отримання відповіді (результату)		
10	Способи отримання відповіді (результату)	Особиста присутність перевізника або уповноважена ним особа за дорученням
Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання адміністративної послуги		
11	Закони України	Закони України «Про адміністративні послуги», Закон України «Про автомобільний транспорт»
12	Акти Кабінету Міністрів України	Постанова Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», Постанова Кабінету Міністрів України від 09.06.2011 № 929 «Деякі питання надання Державною інспекцією з безпеки на наземному транспорті, Державною авіаційною службою, Державною інспекцією з безпеки на морському та річковому транспорті, Державним агентством з туризму та курортів і капітанами морських торговельних портів платних адміністративних послуг».
13	Акти центральних органів виконавчої влади	Не регулюються

Директор Департаменту
надання адміністративних послуг на
наземному транспорті

Катерина СТАВНІЙЧУК